

『C-Book 刑法Ⅱ 第2版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年11月8日現在

| ページ | 場所 | 誤 | 正 | 更新日 |
|-----|--------|----------------------------------|-------------------------------------|-----------|
| 267 | 下から2行目 | 甲の 業務上過失致死罪(211前) を構成する過失 | 甲の 自動車運転過失致死罪(211II) を構成する過失 | 2012.3.28 |
| 268 | 22行目 | 甲の 業務上過失致死罪(211前) を構成する過失 | 甲の 自動車運転過失致死罪(211II) を構成する過失 | 2012.3.28 |